

ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ COOKIES

Naše webové stránky používají cookies pro zlepšení Vašeho komfortu při jejich procházení.

Správceem shromažďovaných údajů je společnost **L.F. Investment Limited** (“Společnost”). Podrobné informace o zpracování osobních údajů, včetně Vašich práv, naleznete [zde](#).

Webové stránky používají cookies pro rozlišení jednotlivých uživatelů našich stránek. To pomáhá Společnosti zajistit uživatelům procházení našich stránek v co nejkomfortnější podobě a zároveň nám to umožňuje zlepšovat Webové stránky.

Soubor cookie je malý datový soubor (textový soubor), který se ukládá ve Vašem prohlížeči nebo na pevném disku Vašeho zařízení, pokud s tím vyslovíte souhlas. Soubory cookies obsahují informace, jež jsou převáděny na pevný disk Vašeho počítače.

Dané informace slouží k vylepšování služeb poskytovaných na webových stránkách Společnosti, včetně přidružených webových stránek uvedených níže a odkazů na ně (pro účely tohoto dokumentu „**Webové stránky**“).

Některé cookies jsou nezbytné pro umožnění přístupu na Webové stránky, jejich procházení a využívání všech jejich funkcí. Bez těchto cookies nemohou být aktivovány některé důležité bezpečnostní prvky využívané na Webových stránkách. Stejně tak bez nich není možné využívat všechny Vámi požadované služby. Každá z Webových stránek Vám, pokud to nastavení Vašeho prohlížeče umožňuje, může zasílat cookies specifické pro tuto stránku.

Naše webové stránky mají povolen režim souhlasu společnosti Google (anglicky Google Consent Mode) který zajišťuje, že souhlas uživatele s používáním souborů cookie a se zpracováním osobních údajů uživatele může být ve specifických případech (zejména pro marketingové účely) předán společnosti Google. Tím je zajištěno, že produkty společnosti Google (např. Google Analytics, Google Ads) správně upraví své chování podle preferencí uživatele týkajících se souborů cookie v závislosti na tom, zda byly příslušné soubory cookie povoleny nebo zamítnuty.

Upozorňujeme, že povolením používání souborů cookie pro marketingové účely souhlasíte nejen se shromažďováním a zpracováním svých údajů z marketingových důvodů, ale také s používáním těchto údajů různými nástroji společnosti Google na různých platformách. Kromě toho může být na základě tohoto souhlasu shromažďováno a zpracováváno vaše telefonní číslo a/nebo e-mailová adresa.

Cookies můžete ve svém prohlížeči vymazat – zpravidla bývá tato možnost umístěna v „Historii“ navštívených stránek.

Preferované předvolby a individuální souhlasy s použitím jednotlivých kategorií cookies stejně jako jejich odvolání můžete provést v Cookie nastavení na našich Webových stránkách.

KLASIFIKACE COOKIES:

- **Nezbytné cookies.** Toto jsou cookies, které jsou vyžadovány pro provoz Webových stránek. Zahrnují například cookies, jež Vám umožňují přihlásit se do zabezpečených zón Webových stránek, používat kreditní karty nebo využít služeb elektronické fakturace. Technické cookies není možné vypnout, protože bez nich by Webové stránky nefungovaly správně.
- **Funkční/Preferenční cookies.** Tyto cookies se používají pro Vaši identifikaci při Vaší opětovné návštěvě Webových stránek. To nám umožňuje personalizovat pro Vás obsah, oslovit Vás Vaším jménem a zapamatovat si Vaše preference (například Vaši volbu jazyka nebo regionu).
- **Analytické/Výkonnostní/Statistické cookies.** Umožňují Společnosti rozpoznat jednotlivé návštěvníky Webových stránek a mít přehled o jejich celkovém počtu i způsobu, jakým Webové stránky využívají. To Společnosti pomáhá zlepšovat způsob, jakým Webové stránky fungují, například zjednodušením



dostupnosti informací, které uživatelé často vyhledávají.

- **Marketingové/Cílové cookies.** Tyto cookies zaznamenávají Vaše návštěvy Webových stránek, jednotlivé stránky, které jste navštívili, a odkazy, které jste použili. Na základě takto získaných informací bude reklama zobrazovaná na Webových stránkách více odpovídat Vaším zájmům. Informace sbírané za tímto účelem může Společnost sdílet také se třetími stranami.
- **Ostatní/Nezařazené cookies.** Podpůrné cookies, které jsou využívány společně s cookies z jednotlivých výše uvedených skupin.

Specifikace konkrétních souborů cookies je uvedena níže.

Vezměte, prosím, na vědomí, že třetí strany (včetně například inzerentů reklamy a poskytovatelů externích služeb, jakými jsou analýzy pohybu návštěvníků na Webových stránkách) mohou také používat cookies, nad kterými nemá Společnost žádnou kontrolu. Tyto cookies budou pravděpodobně analytickými/výkonovými cookies nebo cílovými cookies.

Cookies můžete zablokovat jejich úplným nebo částečným (pro vybrané typy cookies) odmítnutím v nastavení Vašeho prohlížeče. Pokud však ve svém prohlížeči odmítnete používání všech typů cookies (včetně nezbytných cookies), může se stát, že nebudete mít přístup k Webovým stránkám v plném rozsahu.

Seznam cookies používaných na Webových stránkách Společnosti je rozdělen na dvě části - část A) obsahující přehled souborů cookies, které se nacházejí na <https://www.purple-trading.com/> (včetně podstránek), a část B) seznam souborů cookies, které jsou k nalezení na <https://zone.purple-trading.com/> (včetně podstránek). Vzhledem k tomu, že obě domény jsou funkčně propojeny, mohou být některé cookies používány oběma z nich, jiné jsou pro každou z příslušných domén jedinečné. Podrobnosti jsou uvedeny v přehledech níže.

A) Cookies používané *purple-trading.com*

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchovávání
ajs_anonymous_id	cdn.segment.com	Nezbytné	Tento soubor cookie je nastaven společností Segment.io za účelem kontroly počtu nových a vracejících se návštěvníků webových stránek.	trvalé
ajs_user_id	cdn.segment.com	Nezbytné	Cookies služby Segment.io využívané k analyzování způsobu využití webových stránek návštěvníky.	trvalé
test_cookie	doubleclick.net	Nezbytné	Cookies nastavované platformou doubleclick.net využívané k rozpoznání, zda uživatelův prohlížeč podporuje cookies.	1 den
__cf_bm	hubspot.com	Nezbytné	Tento soubor cookie se používá k rozlišení mezi lidmi a roboty. Webové stránky tak mohou získat relevantní informace o svém využití.	1 den
_cfuvid	hubspot.com	Nezbytné	Tento soubor cookie je součástí služeb poskytovaných společností Cloudflare. Slouží k vyrovnávání zátěže webových stránek	po dobu návštěvy stránek



			stránek a zobrazování jejich obsahu, a dále umožňuje připojení DNS pro provozovatele webových stránek.	
bcookie	linkedin.com	Nezbytné	Tyto cookies jsou nastavovány platformou LinkedIn při využití tlačítka sdílení nebo reklam na této platformě, aby rozpoznaly ID prohlížeče.	1 rok
ID	my.rtmark.net	Nezbytné	Tyto cookies zachovávají nastavení cookies zvolené návštěvníkem napříč podstránkami a požadavky na dané doméně.	1 rok
__hssc	purple-trading.com	Nezbytné	Tyto cookies sledují, zda je třeba v prohlížeči návštěvníka aktualizovat data spojená s cookies.	1 den
__hssrc	purple-trading.com	Nezbytné	Slouží k rozpoznání prohlížeče návštěvníka při opětovném vstupu na webové stránky.	po dobu návštěvy stránek
__hstc	purple-trading.com	Nezbytné	Cookies nastavující jedinečné ID aktuální relace. To umožňuje webové stránce získávat údaje o chování návštěvníků pro statistické účely.	180 dnů
_ga	purple-trading.com	Nezbytné	Tyto cookies registrují jedinečné ID návštěvníků, které se používá k tvorbě statistických údajů o využití webových stránek.	2 roky
ajs_anonymous_id	purple-trading.com	Nezbytné	Tento soubor cookie slouží k identifikaci jednotlivých návštěvníků webových stránek a monitorování jejich počtu.	1 rok
hubspotutk	purple-trading.com	Nezbytné	Tyto cookies používá společnost HubSpot k získávání přehledů o návštěvnících webových stránek. Cookies jsou předávány Hubspotu prostřednictvím formulářových podání a používají se při deduplikaci kontaktů.	180 dnů
ib-code	purple-trading.com	Nezbytné	Cookies sloužící k určení, z jakého předchozího odkazu uživatel na webové stránky dorazil.	2 měsíce
ASP.NET_SessionId	purple-trading.com	Nezbytné	Tyto cookies zachovávají nastavení cookies zvolené návštěvníkem napříč podstránkami a požadavky na dané doméně. Jsou vydávány platformou	po dobu návštěvy stránek



			ASP.NET společnosti Microsoft a ukládají data o aktuální návštěvě stránek uživatelem.	
CookieConsent	purple-trading.com	Nezbytné	Slouží pro ukládání souhlasu uživatele s použitím cookies na aktuální doměně.	1 rok

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchovávání
om-country	purple-trading.com	Preferenční	Tento soubor cookie se používá k určení preferovaného nastavení země návštěvníka.	trvalé
lidc	linkedin.com	Preferenční	Cookies zaznamenávající, který server-cluster je využíván pro relaci jednotlivých návštěvníků. To napomáhá vyrovnávání zátěže, aby se optimalizoval uživatelský zážitek.	1 den
CMSPreferredCulture	purple-trading.com	Preferenční	Tyto cookies zaznamenávají preferovaný jazyk a nastavení země návštěvníka. To umožňuje webové stránce zobrazovat obsah, který je pro danou oblast a jazyk nejrelevantnější.	1 rok
_fw_crm_v	purple-trading.com	Preferenční	Analytické cookies používané společností Freshworks (CRM) k získávání informací o návštěvnících a zdrojích.	1 rok

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchovávání
c.gif	c.clarity.ms	Statistické	Tyto cookies shromažďují údaje o využití webových stránek a orientaci uživatelů na stránkách. Slouží k sestavování statistických přehledů a tzv. heatmap.	po dobu návštěvy stránek
AMP_unsent_#	cdn.amplitude.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	trvalé

__ptq.gif	hubspot.com	Statistické	Tyto cookies marketingové platformy Hubspot zaznamenávají údaje o zařízení a chování návštěvníků. Za tímto účelem získávají data o návštěvnících napříč zařízeními a marketingovými kanály.	po dobu návštěvy stránek
_clck	purple-trading.com	Statistické	Tyto cookies shromažďují údaje o využití webových stránek a orientaci uživatelů na stránkách. Slouží k sestavování statistických přehledů a tzv. heatmap.	1 rok
_clsk	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	1 den
ga#	purple-trading.com	Statistické	Používány nástrojem Google Analytics ke shromažďování údajů o tom, kolikrát uživatel navštívil webové stránky, a také dat první a poslední návštěvy.	2 roky
AMP_#	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	1 rok
AMP_TLDTES T	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	po dobu návštěvy stránek
SL_C_23361dd 035530_DOMA IN	purple-trading.com	Statistické	Tyto cookies jsou nastavované službou Smartlook a slouží ke shromažďování údajů o využití webových stránek a orientaci uživatelů na stránkách. Získané údaje se používají k sestavování statistických přehledů a tzv. heatmap.	po dobu návštěvy stránek
SL_C_23361dd 035530_KEY	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o návštěvách webových stránek jednotlivými uživateli, např. počet návštěv, průměrná doba strávená na webových stránkách a jaké (pod)stránky byly zobrazeny.	po dobu návštěvy stránek
SL_C_23361dd 035530_SID	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o návštěvách webových stránek jednotlivými uživateli, např. počet návštěv, průměrná doba strávená na webových stránkách a jaké (pod)stránky byly zobrazeny.	po dobu návštěvy stránek
SL_C_23361dd 035530_VID	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o návštěvách webových stránek jednotlivými uživateli, např. počet	po dobu návštěvy stránek



			návštěv, průměrná doba strávená na webových stránkách a jaké (pod)stránky byly zobrazeny.	
_cltk	clarity.ms	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	po dobu návštěvy stránek
CLID	clarity.ms	Statistické	Tyto cookies služby Clarity zaznamenávají první návštěvu uživatele na jakémkoli webu používajícím Clarity.	1 rok
AMP_TEST	purple-trading.com	Statistické	Cookies nastavované službou Amplitude a zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	po dobu návštěvy stránek

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchování
OptiMonkShop Attributes	purple-trading.com	Marketingové	Tyto cookies umožňují použití vyskakovací reklamy.	trvalé
OptiMonkVisitorAttributes	purple-trading.com	Marketingové	Tyto cookies umožňují použití vyskakovací reklamy.	trvalé
anj	adnxs.com	Marketingové	Cookies typu <i>anj</i> obsahují údaje označující, zda je cookie ID synchronizováno s našimi partnery.	3 měsíce
receive-cookie-deprecation	adnxs.com	Marketingové	Tento soubor cookie slouží k identifikaci, zda je prohlížeč uživatele v testovacích skupinách iniciativy Google Chrome Privacy Sandbox. Pro jeho využití se musí webové stránky samy přihlásit.	400 dní
uuid2	adnxs.com	Marketingové	Tento soubor cookie obsahuje jedinečnou náhodně vygenerovanou hodnotu, která umožňuje platformě rozlišovat jednotlivé prohlížeče a zařízení.	3 měsíce
XANDR_PANID	adnxs.com	Marketingové	Tyto cookies registrují údaje o návštěvnících. Získané informace se používají k optimalizaci relevance reklamy.	3 měsíce
_uetsid	bing.com	Marketingové	Slouží ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem zobrazení relevantní reklamy na základě	trvalé



			preferencí jednotlivých návštěvníků.	
_uetsid_exp	bing.com	Marketingové	Zaznamenává datum vypršení platnosti cookie typu <i>uetsid</i> .	trvalé
_uetvid	bing.com	Marketingové	Slouží ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem zobrazení relevantní reklamy na základě preferencí jednotlivých návštěvníků.	trvalé
_uetvid_exp	bing.com	Marketingové	Zaznamenává datum vypršení platnosti cookie typu <i>uetvid</i> .	trvalé
MR	bing.com	Marketingové	Tyto cookies indikují, zda je nutné obnovit cookies <i>MUID</i> .	7 dnů
MSPTC	bing.com	Marketingové	Cookies nastavované službou Microsoft Bing.	1 rok
MUID	bing.com	Marketingové	Identifikuje webové prohlížeče, které navštěvují weby společnosti Microsoft. Tyto soubory cookie se používají pro reklamu, analýzu stránek a další provozní účely.	1 rok
SRM_B	bing.com	Marketingové	Jde o cookies využívané platformou Microsoft MSN k zajištění správného fungování webových stránek.	1 rok
ANONCHK	c.clarity.ms	Marketingové	Tento soubor cookie používá společnost Microsoft k ukládání ID relace návštěvníků. Díky tomu může být zajištěno, že kliknutí na reklamu ve vyhledávači Bing je ověřeno a mohou být získána data pro evaluaci a personalizaci.	1 den
MR	c.clarity.ms	Marketingové	Tyto cookies indikují, zda je nutné obnovit cookies <i>MUID</i> .	7 dnů
SM	c.clarity.ms	Marketingové	Jde o cookies využívané platformou Microsoft MSN k měření využití webových stránek a další provozní účely.	po dobu návštěvy stránek
retargeting	c.seznam.cz	Marketingové	Tyto cookies shromažďují údaje o využití webových stránek a orientaci uživatelů na stránkách, včetně interakce s aktivními kampaněmi. Slouží k optimalizaci reklamy a k efektivnímu retargetingu.	30 dnů
MUID	clarity.ms	Marketingové	Identifikuje webové prohlížeče, které navštěvují weby společnosti Microsoft.	1 rok



			Tyto soubory cookie se používají pro reklamu, analýzu stránek a další provozní účely.	
lastExternalReferrer	connect.facebook.net	Marketingové	Cookies monitorující, jak se uživatel dostal na webovou stránku tím, že zaznamenávají jeho předchozí URL-adresu.	trvalé
lastExternalReferrerTime	connect.facebook.net	Marketingové	Cookies monitorující, jak se uživatel dostal na webovou stránku tím, že zaznamenávají jeho předchozí URL-adresu.	trvalé
IDE	doubleclick.net	Marketingové	Tyto cookies jsou využívány platformou Google DoubleClick k uchování údajů o tom, jak uživatel využívá webové stránky, aby mu mohly být nabízeny relevantní reklamy odpovídající jeho profilu.	1 rok
ads/ga-audiences	google.com	Marketingové	Cookies poskytované platformou Google AdWords k působení na návštěvníky, kteří mají potenciál stát se zákazníky na základě předchozího chování návštěvníka na webových stránkách.	po dobu návštěvy stránek
pagead/1p-user-list/#	google.com	Marketingové	Tyto cookies sledují, zda uživatel projevil zájem o konkrétní produkty nebo události na více webových stránkách, a zjišťují, jak se uživatel pohybuje mezi stránkami. To slouží k měření efektivity reklam a usnadňuje placení poplatků za doporučení mezi webovými stránkami.	po dobu návštěvy stránek
li_gc	linkedin.com	Marketingové	Tyto cookies slouží k uchování souhlasu návštěvníků webových stránek s použitím cookies pro jiné než nezbytně nutné účely.	180 dní
li_sugr	linkedin.com	Marketingové	Tento soubor cookie shromažďuje údaje o chování uživatelů s cílem optimalizovat webové stránky a zvýšit relevanci zobrazované reklamy.	3 měsíce
img.gif	my.rtmk.net	Marketingové	Tyto cookie evidují údaje o registrovaných návštěvnících webových stránek (např. IP adresu) za účelem lepšího cílení marketingu.	po dobu návštěvy stránek
__tld__	purple-	Marketingové	Slouží ke sledování návštěvníků na více	po dobu



	trading.com		webových stránkách za účelem zobrazení relevantní reklamy na základě preferencí jednotlivých návštěvníků.	návštěvy stránek
_fbp	purple-trading.com	Marketingové	Cookies služby Facebook sloužící k zobrazení reklamy buď přímo na webových stránkách Facebooku, nebo na dalších digitálních platformách využívajících reklamy od Facebooku.	3 měsíce
_gcl_au	purple-trading.com	Marketingové	Cookies poskytované platformou Google AdSense k testování účinnosti reklam na webových stránkách využívajících služby této platformy.	3 měsíce
_uetSID	purple-trading.com	Marketingové	Tyto cookies shromažďují údaje o chování návštěvníků webových stránek za účelem zobrazení relevantní reklamy. Spolu s tím umožňují regulovat počet případů, kdy je návštěvníkům zobrazena táž reklama.	1 den
_uetvid	purple-trading.com	Marketingové	Slouží ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem zobrazení relevantní reklamy na základě preferencí jednotlivých návštěvníků.	1 rok
ajs_user_id	purple-trading.com	Marketingové	Tento soubor cookie se používá ke shromažďování údajů o chování návštěvníků na webových stránkách. Získané informace mohou být použity k rozřazení návštěvníků do segmentů na základě společných preferencí.	po dobu návštěvy stránek
sid	seznam.cz	Marketingové	Tyto cookies zachovávají uživatelské nastavení napříč podstránkami a požadavky na dané doméně.	30 dní
SL_L_23361dd035530_SID	web-sdk.smartlook.com	Marketingové	Cookies zaznamenávající statistické údaje o návštěvách webových stránek jednotlivými uživateli, např. počet návštěv, průměrná doba strávená na webových stránkách a jaké (pod)stránky byly zobrazeny. Jejich účelem je segmentace uživatelů podle faktorů, jako jsou demografické údaje a zeměpisná poloha, tak aby mediální a marketingové agentury mohly strukturovat a pochopit své cílové skupiny a umožnit tak přizpůsobení online reklamy.	trvalé
optiMonkClientId	purple-trading.com	Marketingové	Tento soubor cookie s dobou platnosti 1 rok slouží k identifikaci návštěvníka.	1 rok

optiMonkEmbed ded214196	purple- trading.com	Marketingové	Tyto cookies umožňují použití vyskakovací reklamy.	1 rok
optiMonkSessio n	purple- trading.com	Marketingové	Tyto cookies umožňují použití vyskakovací reklamy.	po dobu návštěvy stránek

B) Cookies používané zone.purple-trading.com

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchovávání
test_cookie	doubleclick.net	Nezbytné	Cookies nastavované platformou doubleclick.net využívané k rozpoznání, zda uživatelův prohlížeč podporuje cookies.	1 den
__cf_bm	hubspot.com	Nezbytné	Tento soubor cookie se používá k rozlišení mezi lidmi a roboty. Webové stránky tak mohou získat relevantní informace o svém využití.	1 den
_cfuid	hubspot.com	Nezbytné	Tento soubor cookie je součástí služeb poskytovaných společností Cloudflare. Slouží k vyrovnávání zátěže webových stránek a zobrazování jejich obsahu, a dále umožňuje připojení DNS pro provozovatele webových stránek.	po dobu návštěvy stránek
CookieConsent	zone.purple-trading.com	Nezbytné	Slouží pro ukládání souhlasu uživatele s použitím cookies na aktuální doméně.	1 rok
notification#	zone.purple-trading.com	Nezbytné	Cookies sloužící pro správné fungování panelu oznámení, který je vytvořen pomocí nástrojů Správce. Správce může nastavit vypršení platnosti a to, zda je panel odvolatelný/opakovatelný/vždy viditelný.	1 rok

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchovávání
i18nextLng	d3h7n20zlyx7e3.c loudfront.net	Preferenční	Tyto cookies zaznamenávají preferovaný jazyk návštěvníka a umožňují automatické nastavení daného jazyka i při jeho opětovném vstupu na stránky.	trvalé
rememberedEmail	zone.purple-trading.com	Preferenční	Cookies umožňující automatické vyplňování e-mailové adresy uživatele v přihlašovacím formuláři.	trvalé



Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchování
AMP_unsent_#	cdn.amplitude.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	trvalé
ajs_anonymous_id	cdn.segment.com	Statistické	Tento soubor cookie je nastaven společností Segment.io za účelem kontroly počtu nových a vracejících se návštěvníků webových stránek.	trvalé
__hssc	purple-trading.com	Statistické	Tyto cookies sledují, zda je třeba v prohlížeči návštěvníka aktualizovat data spojená s cookies.	1 den
__hsrc	purple-trading.com	Statistické	Slouží k rozpoznání prohlížeče návštěvníka při opětovném vstupu na webové stránky.	po dobu návštěvy stránek
__hstc	purple-trading.com	Statistické	Cookies nastavující jedinečné ID aktuální relace. To umožňuje webové stránce získávat údaje o chování návštěvníků pro statistické účely.	180 dnů
ajs_anonymous_id	purple-trading.com	Statistické	Tento soubor cookie slouží k identifikaci jednotlivých návštěvníků webových stránek a monitorování jejich počtu.	1 rok
AMP_#	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	1 rok
AMP_TLDTES T	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	po dobu návštěvy stránek
hubspotutk	purple-trading.com	Statistické	Cookies nastavující jedinečné ID aktuální relace. To umožňuje webové stránce získávat údaje o chování návštěvníků pro statistické účely.	180 dnů
AMP_TEST	purple-trading.com	Statistické	Cookies zaznamenávající statistické údaje o chování uživatelů na webových stránkách pro potřeby interních analýz.	po dobu návštěvy stránek
cookiecookie	zone.purple-trading.com	Statistické	Tento soubor cookie používá provozovatel webových stránek v souvislosti s prováděním testů o více proměnných. Jedná se o nástroj sloužící ke kombinování nebo změně obsahu na webových stránkách. To umožňuje	po dobu návštěvy stránek



			webové stránce najít nejlepší variantu/edici webu.	
--	--	--	--	--

Cookie	Doména/ Poskytovatel	Typ	Popis	Délka uchování
ajs_user_id	cdn.segment.com	Marketingové	Cookies služby Segment.io využívané k analyzování způsobu využití webových stránek návštěvníky.	trvalé
lastExternalReferrer	connect.facebook.net	Marketingové	Cookies monitorující, jak se uživatel dostal na webovou stránku tím, že zaznamenávají jeho předchozí URL-adresu.	trvalé
lastExternalReferrerTime	connect.facebook.net	Marketingové	Cookies monitorující, jak se uživatel dostal na webovou stránku tím, že zaznamenávají jeho předchozí URL-adresu.	trvalé
__anon_id	d3h7n20zlyx7e3.c loudfront.net	Marketingové	Cookies zaznamenávající statistické údaje o návštěvách webových stránek jednotlivými uživateli, např. počet návštěv, průměrná doba strávená na webových stránkách a jaké (pod)stránky byly zobrazeny, to vše za účelem cílení reklamy.	trvalé
IDE	doubleclick.net	Marketingové	Tyto cookies jsou využívány platformou Google DoubleClick k zaznamenávání a reportování údajů o chování uživatele webových stránek poté, co je mu zobrazena reklama či poté, co na takovýto reklamní panel klikne. To slouží k měření efektivity reklamy a jejímu lepšímu zacílení.	1 rok
ads/ga-audiences	google.com	Marketingové	Cookies poskytované platformou Google AdWords k působení na návštěvníky, kteří mají potenciál stát se zákazníky na základě předchozího chování návštěvníka na webových stránkách.	po dobu návštěvy stránek
pagead/1p-user-list/#	google.com	Marketingové	Tyto cookies sledují, zda uživatel projevil zájem o konkrétní produkty nebo události na více webových stránkách, a zjišťují, jak se uživatel	po dobu návštěvy stránek



			pohybuje mezi stránkami. Získaná data se používají k měření efektivity reklam a usnadňují placení poplatků za doporučení mezi webovými stránkami.	
__ptq.gif	hubspot.com	Marketingové	Tyto cookies marketingové platformy Hubspot zaznamenávají údaje o zařízení a chování návštěvníků. Za tímto účelem získávají data o návštěvnících napříč zařízeními a marketingovými kanály.	po dobu návštěvy stránek
__tld__	purple-trading.com	Marketingové	Slouží ke sledování návštěvníků na více webových stránkách za účelem zobrazení relevantní reklamy na základě preferencí jednotlivých návštěvníků.	po dobu návštěvy stránek
_fbp	purple-trading.com	Marketingové	Cookies služby Facebook sloužící k zobrazování reklamy buď přímo na webových stránkách Facebooku, nebo na dalších digitálních platformách využívajících reklamy od Facebooku.	3 měsíce
_ga	purple-trading.com	Marketingové	Tyto cookies registrují jedinečné ID návštěvníků, které se používá k tvorbě statistických údajů o využití webových stránek.	2 roky
ga#	purple-trading.com	Marketingové	Používány nástrojem Google Analytics ke shromažďování údajů o tom, kolikrát uživatel navštívil webové stránky, a také dat první a poslední návštěvy.	2 roky
_gcl_au	purple-trading.com	Marketingové	Cookies poskytované platformou Google AdSense k testování účinnosti reklam na webových stránkách využívajících služby této platformy.	3 měsíce
ajs_user_id	purple-trading.com	Marketingové	Tento soubor cookie se používá ke shromažďování údajů o chování návštěvníků na webových stránkách. Získané informace mohou být použity k rozřazení návštěvníků do segmentů na základě společných preferencí.	po dobu návštěvy stránek

Cookies využívané třetími stranami na webech <https://www.purple-trading.com/> a <https://zone.purple-trading.com/>

Přehled třetích stran a dohod o ochraně osobních údajů.

Adobe

Adform

Meta

Google

Linkedin

Seznam

